



FEDERATION FRANCAISE DE RUGBY

Ligue Sud PACA Rugby

Réunion EDR PACA

Date / Lieu / Horaire :

Vendredi 02 février à St Maximin à 17h00

Participants :

Pierre TAINDJIS	E	Veronique REYNIER	E	Marie-Pierre DANTIN	E	Nadège TOUROF	P	Arnaud SCHNEIDER	P
Marcel MONSERIE	E	Michel LANGROS	P	Jean-Luc DELPINO	P	Henri FERRERO	P	Jean COMBE	P
Christophe PLEUTIN	E	François BAUDINO	E	Patrick RUIDAVETS	P	Jean Sébastien GUENARD	P		P
		Christian GAUTHERIE	E	Jean-Pierre BLANC	P	Guy PEROTTI	E		
		Michel GUETARD	P	Gilbert MATHIEU	P				

P	Présent	E	Excusé	A	Absent
---	---------	---	--------	---	--------

Nadège TOUROF est élue secrétaire de séance à l'unanimité

Sujet : Plateau M14

- Il manque le plateau du stade Niçois du 20 janvier.
- Les comptes rendus de tournoi doivent être scannés et envoyés aux référents de la catégorie.
- A réception, ils sont archivés par les comités, sur le serveur pour le Comité de Provence.

- Le sujet des commotions cérébrales est abordé. Jean Combe s'interroge sur le déroulement du traitement des fiches de protocole. Les feuilles sont transmises à la commission médicale présidée par José Gadea.
- Il est important de rappeler aux éducateurs « d'agir » en bon père de famille et d'être vigilants sur la reprise d'un enfant en entraînement ou match.
- Arnaud SCHNEIDER indique qu'il conseille d'expérience un certificat médical de reprise.

- Il est demandé de rappeler aux organisateurs de tournoi l'importance d'indiquer les blessés sur le compte rendu de tournoi.
- Il a été validé ; lors de cette réunion, que les minimes de Bagnols montent en A2 et que les minimes du DLV XV montent en A3.
- Il a été signalé une bagarre entre les minimes d'Orange et de la Valette. Cet incident va être évoqué en réunion Côte d'Azur.

Gilbert MATHIEU souligne un problème d'arbitrage sur les plateaux M14. L'arbitrage doit être fait par les joueurs qui ont été formés à l'arbitrage, ils sont **orientés** par les éducateurs.

Sujet : Phase 3 M14/ Corse

- Jean Luc DEL PINO n'a pas eu de retour de M. PESCHEUX.
- Trois dates leur ont été proposées : 07/04 12 ou 26/05 et la journée de clôture
- Jean-Luc nous tient au courant de leur réponse, il les relancera, faute de réponse.

Sujet : Journée de clôture M14

- Elle sera par secteur pour limiter les déplacements
- Patrick RUIDAVETS souhaite aborder le sujet du Super Challenge, il a reçu une note sur les obligations et règlements de cette compétition. Les CD doivent participer à deux tournois du super challenge afin de pouvoir être qualifiés.
- Le 28-29 avril 2018 aura lieu un tournoi M14 et M16 à Tullès.
- Le 25-26 avril aura lieu un tournoi M14 G et M15 F à Marseille organisé par le CD13.
- En phase de construction de la ligue PACAC, Jean COMBE déplore la non invitation au tournoi organisé par le CD13 du Vaucluse.

Sujet : PACA Sélection M14

- 17 février : Saint MENET
- 10 mars : Saint Maximin

Sujet : ORC

- L'Orange Rugby Challenge M14 G et M15 F aura lieu le 24 mars à Berre au stade
- M15F le matin ORC et l'après-midi rencontre.
- Pour participer à l'ORC il faut participer à l'ORC départemental, cette règle n'est pas applicable pour les filles

	Garçons	Filles
Accueil	13h00	10h00
Début	14h00	
Lieu	Stade	Stade

- Cette information est à diffuser au sein de chaque comité départemental. Prévenir les filles de prévoir un repas tiré du sac

Sujet : Avant-match RCT/MONTPELLIER du 14 avril au Vélodrome à 14h45

- 1500 places offertes à l'ensemble des minimes de la nouvelle LIGUE PACAC
- 150 enfants feront une démonstration de rugby toucher en lever de rideau.
- En attente du dispositif mis en place par le RCT.
- 1 équipe club du CD 04 (Dignes)
- 1 équipe clubs du CD 05 (Gap)
- 3 équipes clubs du CD 06 (Lerins, Grasse, Nice)
- 6 équipes du CD13 (Tarascon/Ovalive la Roque, Senas/Cavaillon et AUC/Gardanne, La Ciotat, Cereste et RCOP)
- 6 équipes du CD 83 (Val d'Issole/Brignoles, Six Fours, Le Brusç, St Maximin, Carf)
- 6 équipes du CD 84 (communiquer ultérieurement)

Sujet : Avant-match RCT STADE FRANÇAIS du 17 février à Mayol à 14h45

- Patrick RUIDAVETS annonce que les M10 vont être invités à Toulon le 17 février pour Toulon vs Stade Français. (samedi à 14h45)
- 2 clubs Vauclusiens et 2 clubs Gardois
- L'info sera diffusée par Gilbert MATHIEU

Sujet : Plateaux M12 PACA

J1= 17 mars

J2= 24 mars

J3= 7 avril

- Plateaux à la journée regroupant plusieurs clubs regroupés par niveau.
- Les clubs du même comité ne se rencontrent pas.
- *Plateau à la journée avec 4 rencontres, soit 90 minutes de jeu*
- En Provence 16 réponses positives, Gilbert suggère de renvoyer un mail lundi pour donner un délai de 1 semaine pour obtenir une réponse des clubs provençaux avant le 9 février.
- Il sera demandé le nombre d'équipe et le niveau

- Du côté de la Côte d'Azur, on recense 12 clubs à deux équipes et 12 à une équipe.

- Henri FERRERO prend la parole et indique avoir reçu l'ensemble des rapports de tournoi M12. Il déplore, par contre, que les clubs ne le préviennent des reports de tournoi.

- **La prochaine réunion aura lieu le 6 avril 2018 à 17h00 à Salon de Provence**

Fin de la réunion à 20H00

